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COME PREVISTO DAL NOSTRO SISTEMA INTERNO DI GESTIONE PER LA QUALITÀ, NEL PERIODO DI 

DICEMBRE 2024, ABBIAMO RACCOLTO DAI FAMILIARI OSSERVAZIONI RELATIVE ALLA VALUTAZIONE DEL 

SERVIZIO OFFERTO PER L’ANNO IN CORSO. HANNO ADERITO LA PREVALENZA DEI CAREGIVER DEGLI 

OSPITI PRESENTI IN STRUTTURA (10 SU 10 COPPIE GENITORIALI)QUI DI SEGUITO I RISULTATI 

EMERSI DAI QUESTIONARI: 

Figura 1 Valutazione Soddisfazione Servizio da 1 a 10 
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Nel complesso, quanto si ritiene soddisfatto 
del servizio offerto?
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2 Rispetto degli
orari

3 Attenzione e
responsabilità
nei confronti
del minore

4 Prontezza di
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5 Disponibilità
del personale
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Professionalità
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operatori?

7.1 Capacità di
rispettare

quanto
previsto?

Livello di soddisfazione relativa a specifici aspetti
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RINGRAZIAMO TUTTI COLORO CHE HANNO PARTECIPATO ALLA RILEVAZIONE ED INVITIAMO TUTTI A 

SEGNALARE OGNI SUGGERIMENTO RITENUTO UTILE AL MIGLIORAMENTO DELLA QUALITA’ DELLA VITA. 
 

ROMA, 7/03/2025 

LA COORDINATRICE EIMI 

BARBARA CUCCHI 
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